

# 张店交警严查摩托车违法

## 三日查处违法行为572起,行政拘留99人

本报5月17日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 王玲) 5月11日至13日,张店交警大队实施打击摩托车“两抢一盗”集中行动,截止13日下午四点半,共查处摩托车无证、无牌、挪用号牌等交通违法行为572起,行政拘留交通违法行为者99人。

此次行动中,张店交警大

队各中队联合辖区驻地派出所、刑警中队,在辖区繁华路段和城乡结合部设置固定关卡,并结合定点执勤和流动巡逻,严查摩托车无牌无证、酒后驾驶、挪用号牌、伪造号牌或驾驶证、故意遮挡污损号牌、驾驶报废拼装车、未按规定审验、不戴安全头盔等各类交通违法行为。交警支队副支

队长、张店交警大队大队长李栋贤在此次行动中全程跟靠,积极指挥调度。

记者了解到,此次行动中,对检查车辆和人员,民警必须逐一登记大架、发动机号码、车辆类型、颜色及驾驶人拍照。对于无证驾驶、醉酒后驾驶及使用伪造号牌、驾驶证的,需及时办理询问

材料和留审审批手续;对于无法核实驾乘人员身份的或有犯罪嫌疑的,一律移交公安分局严格审查。此次行动中张店公安分局政委孙忠文安排派出所、刑警、法制、治安、拘留所、指挥中心等各部门,与张店交警大队密切配合,形成协作机制,严格查处交通违法行为。

### 周村多部门共抓环保

## 年内取缔42家“土小”

本报5月17日讯(见习记者 张汝树)记者17日从周村区政府了解到,今年周村区计划取缔42家“土小”企业。

据介绍,“土小”企业指污染重、规模小、使用土方法生产的企业。这次取缔的多为涉铅、涉重及含剧毒物质或排放剧毒物质的企业,以及群众信访反映强烈、存在突出环境污染问题的企业。

这次整治活动,由周村区环保分局、工商分局、区水务局等多个部门合作,各镇政府、街道办事处为关停“土小”企业的主体实施单位,其余部门配合执法,供电部门停止“土小”企业的供电、区公安局负责现场执法等。

此次取缔“土小”企业,在进行调查摸底之后将会开展执行,预计年内全部完成。

### 消防产品不合格 两按摩店领罚单

本报5月17日讯(见习记者 王亚男 通讯员 颜京广 张恒瑞) 15日,淄博市公安消防部门在对辖区开展消防产品专项整治行动中,发现香馨美洗浴会所和足足乐乐足疗店使用不合格消防产品,消防监督员对两单位分别开出罚单,并对不合格消防产品予以收缴。

15日,淄博消防部门发现,香馨美洗浴会所、

足足乐乐足疗店安装使用的消防应急照明灯存在质量问题,两店均不能出具有效产品检验报告和型式认可证书,产品没有粘贴消防身份证标识等。经调查取证,上述两店使用不合格消防产品的违法行为证据确凿。消防监督人员依据《消防法》相关规定,对两家场所下发了《责令限期改正通知书》,并分别开出罚单。



## 日捐三万

5月17日上午,为了帮助困难群众,淄博市公安消防支队举行了“慈心一日捐”活动,支队全体官兵踊跃捐款,共募集善款近3万元。

本报见习记者 王亚男 通讯员 张志强 宋贻川 摄影报道

# 滨海看楼车今春启动

主办: 齐鲁晚报 报名电话: 61 20599



渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》举办的“滨海看楼车”活动继续为您启动。我们将联合烟台、威海、青岛、日照等滨海城市的优质地产项目,为淄博地区的消费者奉献一套丰盛的滨海置业大餐。

如果您渴望海边的惬意生活,如果您有在海边置业的计划,那就报名参加滨海看楼车吧!有兴趣的读者可以电话报名,我们将统一组织看楼车的出行规划。